会操比赛展风采 争做阳光好少年

峄城区实验小学举行2024年会操比赛

为丰富校园生活,增强学 生体质, 抓好校园文化建设和 学生日常行为规范,全面提高 学生的精神风貌, 日前, 峄城 区实验小学举行了2024年会操

进场时,同学们步伐整 齐、口号洪亮、精神抖擞、神 采飞扬;做操时,同学们一丝 不苟, 动作娴熟。

伴随着强劲有力的音乐。 同学们昂首挺胸,伸臂、扩 胸、转体、踢腿、弯腰, 动作 准确到位,张弛有度,充盈着 刚健之美.

规则是无私的利剑,裁判 员是公平的使者。裁判员本着

"公平、公正、公开"的原 则,从精神面貌、队列队形、 动作准确性、节奏整齐度等方 面进行综合考评,并现场为各 班评出成绩。脚踏一方热土, 头顶一片蓝天, 他们用行动诠 释着实小教师立德树人的职业

本次会操比赛既丰富了校 园文体活动,展示了实小学子 们饱满的精神风貌, 又培养了 学生集体荣誉感,对于全面提 高课间操质量,增强班级凝聚 力,促进良好班风的快速形成 起到了十分重要的作用。

(记者 苏羽 通讯员 高琪 文/图)



"小禾苗"在成长

山亭区冯卯镇欧峪小学开展劳动主题教育

为了帮助孩子认识"劳动 最光荣、劳动创造幸福、劳动收 获美好"的意义,近日,山亭区 冯卯镇欧峪小学开展"小禾苗" 在成长劳动主题教育。

各班级通过学生参加家务 劳动、走进田园一系列社会实 践活动的开展,展示了一个个 在农村不同场景下的多样化劳 动教育生活过程。

孩子的成长离不开家庭教 育的指导与陪伴,让他们亲身 经历劳动实践的过程,不仅会 让孩子们看到夏日田园禾苗、 果实成长的变化,还通过参加 摘樱桃、果树浇水、地瓜插秧等 社会实践活动感受到劳动的辛

"小禾苗"在成长活动,再 现出农村孩子经历的一个个生 动、真实的劳动教育故事,帮助 他们从小树立劳动观念,懂得 美好生活离不开人们辛勤劳 动, 还要养成珍惜劳动成果、节 约社会资源的良好行为习惯。

(记者 苏羽 通讯员 邵泽玉 薛姗)

台儿庄区实验小学西关校区代表队勇夺 台儿庄区中小学田径运动会小学组第二名

近日,台儿庄区中小学田 径运动会在兰琪实验学校举 经过运动员的努力拼搏, 最终台儿庄区实验小学西关校 区以103分的优异成绩荣获小 学组第二名。

其中该校李欣娜同学在百 米决赛中以13"79的成绩夺冠, 并打破了台儿庄区尘封36年的 小学女子百米纪录(苏瑞侠在 1988年区中小学生田径运动会

优异成绩的取得离不开运 动员平日里的刻苦训练,也离 不开教练员的悉心指导。相信 在今后的学习和训练中,同学 们会更加刻苦努力,争取获得 更好的成绩。

一次比赛,一次成长。该 校运动员在此次区运会中展现 出了团结协作、积极进取、奋发 向上的精神风貌,激发了学子 顽强拼搏、努力前行的动力。 台儿庄区实验小学西关校区将 继续积极开展阳光体育运动, 在丰富学生校园生活的同时, 增强每一位学生的身体素质, 努力帮助学生在体育锻炼中享 受乐趣、增强体质、健全人格、 锤炼意志,健康全面发展。

(记者 苏羽 通讯员 徐国栋 文/图)



"爱心大篷车"走进 山亭区凫城镇中心小学



为进一步把家庭教育与校 园教育紧密结合起来,帮助和 引导家长树立正确的家庭教育 观念,近日,枣庄市"爱心大篷 车筑梦人"美育志愿服务活动 走进山亭区凫城镇中心小学开 展巾帼志愿服务活动。志愿者 们深入班级进行志愿活动,并 为困境学生赠送学习用品。志 愿者王佃梅老师作《情感共育 共育未来》家庭教育讲座,并和 家长共同探讨应该如何理解家 庭在教育孩子中的责任以及如 何当好家长。

通过此次活动,进一步提 高了家庭教育指导服务水平. 促进了青少年儿童健康成长, 营造全社会关心支持家庭教育 的良好氛围,为国家经济社会 高质量发展贡献家庭力量。

(记者 苏羽 通讯员 张亮 文/图)



校园是传播科学文化知识的神圣殿堂,是培养社会人才和建设 者的重要阵地。为提高学生明辨是非的能力,增强学生防范和抵制 邪教的意识,充分认识邪教、迷信等活动的本质及危害性,枣庄市公 安局峄城分局近期在峄城区榴园镇棠阴小学进行"净化心理 反对 邪教"主题宣讲活动。 (记者 苏羽 诵讯员 陈玮 摄)